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DOHODA O MIMOSÚDNOM UROVNANÍ 
(v ďalšom texte len „Dohoda“) 

 
uzavretá nižšie uvedeného dňa, mesiaca a roku podľa ust. § 585 a nasl. Občianskeho zákonníka 

medzi 
  
I. NA STRANE JEDNEJ:  
 
Slovenská republika - Fakultná nemocnica s poliklinikou J.A. Reimana Prešov, sídlo 
Hollého 14, 081 81 Prešov, IČO: 00 610 577 
štátna príspevková organizácia s právnou subjektivitou zriadená Ministerstvom zdravotníctva 
Slovenskej republiky zriaďovacou listinou č. 1970/1991-A/XI-1 zo dňa 14. 6. 1991 s doplnením 
názvu rozhodnutím pod číslom M/3532/2002 zo dňa 20. 8. 2002.  
(v ďalšom texte len „FNsP Prešov“)  

 
II. NA STRANE DRUHEJ:  
 
Unilabs Slovensko, s. r. o., sídlo Záborského 2, 036 01 Martin, IČO: 31 647 758,  
zapísaná  v Obchodnom registri Okresného súdu Žilina, odd. Sro, vl. č. 63112/L,  
(v ďalšom texte len „Unilabs Slovensko“)  

   

(FNsP Prešov a Unilabs Slovensko sa v ďalšom texte spoločne označujú ako „Účastníci 
dohody“.)  

    

Preambula 

 

1. Účastníci dohody sú účastní nasledovných súdnych konaní v doleuvedenom právnom 
postavení. 
a) súdneho konania v právnej veci žalobcu: xxxxxx xxxxxxxxxx, nar. xxxxx, bytom xxxxxxx 

xx xxx (ďalej len „Žalobkyňa“) proti žalovanému: Fakultná nemocnica s poliklinikou 
J.A. Reimana Prešov, so sídlom Jána Hollého 14, 081 81 Prešov, IČO: 00 610 577 za 
účasti intervenienta Unilabs Slovensko, s. r. o. (v konaní ešte uvádzaný pod obchodným 
menom Alpha medical, s. r. o.), so sídlom Záborského 2, 036 01 Martin, IČO: 31 647 
758 o ochranu osobnosti a náhradu nemajetkovej ujmy v peniazoch vo výške 20.000,-
Eur (ďalej len „Sporný záväzok 1“), vedenej na Okresnom súde Prešov pod číslom 
konania 10C/4/2018 (ďalej len „Súdny spor 1“); 

b) súdneho konania v právnej veci žalobcu: Slovenská republika – Fakultná nemocnica s 
poliklinikou J. A. Reimana Prešov, so sídlom Hollého 14, 081 81 Prešov, IČO: 00 610 
577, proti žalovanému: Unilabs Slovensko, s. r. o. (v konaní ešte uvádzaný pod 
obchodným menom Alpha medical, s. r. o.), so sídlom Záborského 2, 036 01 Martin, 
IČO: 31 647 758 o zaplatenie 20.000,-€ s príslušenstvom (ďalej len spoločne „Sporný 
záväzok 2“)vedenej na Okresnom súde Prešov pod číslom konania 19C/65/2019 
((ďalej len „Súdny spor 2“). 

2. V Súdnom spore 1 bol vydaný rozsudok Okresného súdu Prešov zo dňa 17.05.2023, ktorým 
súd rozhodol nasledovne: 

I. Žalovaná je p o v i n n á zaplatiť žalobkyni sumu 10.000,- eur do 15 dní od 
právoplatnosti rozsudku.  

II. V prevyšujúcej časti žalobu z a m i e t a . 
III. Žalovaná je povinná nahradiť žalobkyni trovy konania v rozsahu 100%, o ktorých 

výške bude rozhodnuté samostatným uznesením po právoplatnosti tohto rozsudku.  

(ďalej len „Rozhodnutie“). 
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Článok I  

Úvodné ustanovenia 

  

1.1. Účastníci dohody potvrdzujú, že v Súdnom spore 1 je uplatňovaný Sporný záväzok 1 voči 
FNsP Prešov zo strany Žalobkyne v dôsledku ňou deklarovanej zodpovednosti FNsP 
Prešov za zásah do práva na ochranu osobnosti spôsobeného poškodením zdravia 
nesprávnym poskytnutím zdravotnej starostlivosti zo strany FNsP Prešov s následkom 
odobratia zdravého orgánu (ďalej len „Poskytnutá zdravotná starostlivosť“).   

1.2. Účastníci dohody potvrdzujú, že Sporný záväzok 2 v Súdnom spore 2 predstavuje najmä 
uplatnenie Sporného záväzku 1 vrátane trov konania, ktoré vzniknú FNsP Prešov 
v Súdnom spore 1 v dôsledku FNsP Prešov deklarovanej zodpovednosti za následok 
Poskytnutej zdravotnej starostlivosti zo strany Unilabs Slovensko, keďže nesprávnosť 
podľa FNsP Prešov spočívala v oznámení nesprávnych výsledkov laboratórnych vyšetrení 
realizovaných zo strany Unilabs Slovensko, na podklade ktorých FNsP Prešov postupovala 
(ďalej len „Laboratórne vyšetrenia“). 

1.3. FNsP Prešov namieta dôvodnosť Sporného záväzku 1 v Súdnom spore 1 za účasti Unilabs 
Slovensko, ktorý má právny záujem na výsledku konania, pričom tento svoj postoj 
odôvodňujú predovšetkým (nie však výlučne) nenaplnením základných predpokladov 
vzniku zodpovednosti za nemajetkovú ujmu na strane  Žalobkyne z dôvodu absencie 
reálnych dôsledkov zásahu do práva na ochranu osobnosti odškodňovaných cestou 
nemajetkovej ujmy. Podrobné odôvodnenie nedôvodnosti uplatneného Sporného záväzku 
FNsP Prešov a Unilabs Slovensko uviedli vo svojich podaniach a vyjadreniach v Súdnom 
spore 1,  pričom Účastníci dohody potvrdzujú, že majú o nich vedomosť a sú im známe. 

1.4. Unilabs Slovensko namieta dôvodnosť Sporného záväzku 2 v Súdnom spore 2, pričom 
tento svoj postoj odôvodňuje predovšetkým (nie však výlučne) odmietnutím 
zodpovednosti za nesprávnosť poskytnutia Poskytnutej zdravotnej starostlivosti zo strany 
Unilabs Slovensko najmä s poukazom na nesprávnosť postupu a vyhodnotenia 
poskytnutých výsledkov laboratórnych vyšetrení zo strany FNsP Prešov v procese 
poskytovania zdravotnej starostlivosti Žalobkyni a nedostatkom pasívnej vecnej legitimácie 
k ich uplatňovaniu zo strany FNsP Prešov. Podrobné odôvodnenie nedôvodnosti 
uplatneného Sporného záväzku 2 Unilabs Slovensko uviedol vo svojich podaniach 
a vyjadreniach v Súdnom spore 2, a to vrátane poukázania na doložené a vykonané dôkazy, 
najmä záver vykonaného dohľadu zo strany Úradu pre dohľad nad zdravotnou 
starostlivosťou, pričom Účastníci dohody potvrdzujú, že majú o nich vedomosť a sú im 
známe.  

1.5. FNsP Prešov a Unilabs Slovensko prehlasujú, že právo FNsP Prešov na ňou uplatnené 
nároky týkajúce sa najmä Sporného záväzku 2 v Súdnom spore 2 voči Unilabs Slovensko 
odvíjajúce sa zo Súdneho sporu 1 je medzi nimi sporné a pochybné. 

1.6. Keďže zo strany Žalobkyne akceptujúc v záujme ukončenia Súdneho sporu 1 nebolo 
podané odvolanie proti Rozhodnutiu, Účastníci dohody sa rozhodli pristúpiť k doriešeniu 
sporných vzťahov vyplývajúcich zo Súdneho sporu 1 a Súdneho sporu 2 mimosúdne.   

 

Článok II 

Predmet a účel Dohody 

 

2.1. Účastníci dohody rešpektujúc nesúlad vo svojich stanoviskách k predmetu konania v 
Súdnom spore 2 ako i v Súdnom spore 1 vyjadrujú záujem na mimosúdnom riešení veci a 
ukončení Súdneho sporu 2 medzi nimi ako stranami sporu ako i Súdneho sporu 1, 
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v ktorom vystupuje FNsP Prešov ako žalovaná strana a Unilabs Slovensko ako intervenient 
na strane žalovaného za obojstranne akceptovateľných podmienok. Za týmto účelom pri 
rešpektovaní existujúceho odlišného právneho názoru prejavujú záujem prevenčne s 
ohľadom na skutočnosti uvedené v bode 2.3. tohto článku riešiť existujúcu situáciu a vôľu 
urovnať ich vzájomné práva a povinnosti a rovnako si želajú upraviť aj všetky ostatné 
vzťahy, ktoré medzi nimi vznikli do dňa účinnosti tejto Dohody v súvislosti so vzťahom 
Poskytovania zdravotnej starostlivosti FNsP Prešov ako i Unilabs Slovensko 
prostredníctvom Laboratórnych vyšetrení Žalobkyni. 

2.2. V záujme doriešenia otázok a záležitostí týkajúcich sa Súdneho sporu 1 a Súdneho sporu 2, 
ako i ostatných okolností Poskytnutej zdravotnej starostlivosti a Laboratórnych vyšetrení, 
sa Účastníci tejto Dohody dohodli na vzájomnom vyporiadaní Sporného záväzku 2 a 
ostatných okolností týkajúcich sa ich tak, aby došlo k ukončeniu Súdneho sporu 2 medzi 
Účastníkmi dohody  ako stranami sporu mimosúdnym zmierom.  

2.3. Účastníci dohody sa na urovnaní sporných práv a povinností podľa tejto Dohody, práv 
vzniknutých na základe a v spojitosti s Poskytnutou zdravotnou starostlivosťou 
a Laboratórnymi vyšetreniami, dohodli za podmienok uvedených v tejto Dohode po 
vzájomnom rokovaní, cieľom ktorého bola snaha Účastníkov vyriešiť vec zákonne, a 
mimosúdnou cestou, čím dôjde k odstráneniu existujúcej právnej neistoty a doterajšie 
sporné práva a povinnosti sa nahradia novými, týchto nedostatkov zbavenými právami a 
povinnosťami, ktoré budú vyplývať z obsahu uzavretej Dohody.  

2.4. Rešpektujúc vzájomnú vôľu Účastníkov dohody na mimosúdne vyriešenie veci, so snahou 
a úsilím Účastníkov dohody zabrániť ďalšiemu narastaniu trov v Súdnom spore 2,  to 
i v dôsledku narastania trov konania v Súdnom spore 1, ako aj zabráneniu vzniku ďalších 
súdnych sporov, sa Účastníci dohody v zmysle ustanovenia § 585 a nasl. Občianskeho 
zákonníka dohodli na urovnaní Urovnávaných práv a povinností vymedzených v článku III 
tejto Dohody za podmienok uvedených v tejto Dohode. 

2.5. Účastníci dohody prehlasujú, že budú konať v súlade s touto Dohodou a právnymi 
predpismi platnými v Slovenskej republike. 

2.6. Účastníci dohody sa zaväzujú k vzájomnej spolupráci a kooperácii za účelom uskutočnenia 
predmetu tejto Dohody. 

  

Článok III 

Urovnávané práva a povinnosti 

Urovnanie 

 

3.1. Účastníci dohody sa dohodli z dôvodu odstránenia skutkovej a právnej neistoty s konečnou 
platnosťou v súlade so zásadami dobrých mravov, na tomto urovnaní všetkých 
Urovnávaných práv a povinností špecifikovaných v článku III tejto Dohody, najmä avšak 
nie výlučne na vyporiadaní Sporného záväzku 2, urovnaní predmetu konania v Súdnom 
spore 2 medzi Účastníkmi dohody ako stranami sporu a všetkých vzájomných nárokov 
účastníkov tejto Dohody vzniknutých alebo vyplývajúcich z Poskytnutej zdravotnej 
starostlivosti a Laboratórnych vyšetrení, ktoré sú alebo by mohli byť sporné v budúcnosti, 
a o ktorých účastníci tejto Dohody k termínu jej uzavretia majú alebo by mali mať 
vedomosť, tak ako je uvedené v tomto čl. III Dohody. 

3.2. Účastníci dohody sa dohodli, že vzhľadom na časovú náročnosť celého Súdneho sporu 1 
ako i Súdneho sporu 2, ako aj hospodárnosť a účelnosť vynaložených finančných 
prostriedkov, a to vzhľadom na spornosť vymedzených práv a povinností s ohľadom na 
nemožnosť objektívne predvídať konečný výsledok Súdneho sporu 1 v prípade podania 
odvolania proti Rozhodnutiu ako i v nadväznosti naň Súdneho sporu 2 a ich 
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predpokladanú dĺžku, ukončia Súdny spor 2 medzi sebou a urovnajú predovšetkým Sporný 
záväzok 2 tak, že: 

A.) akceptujú Rozhodnutie súdu v Súdnom spore 1 a  
B.) urovnajú nasledovné vzájomné práva a záväzky:  
(i) Sporné záväzky 2, tak ako sú špecifikované v tejto Dohode,  
(ii) ďalšie vzájomné  práva a záväzky, ktoré vznikli na základe Súdneho sporu 1 medzi 

FNsP Prešov ako žalovanou stranou a Unilabs Slovensko ako intervenientom alebo 
ako vyplývajú príp. súvisia priamo či nepriamo so Súdnym sporom 1  

(iii) ďalšie vzájomné  práva a záväzky, ktoré vznikli na základe Súdneho sporu 2 medzi 
FNsP Prešov ako žalujúcou stranou a Unilabs Slovensko ako žalovanou stranou alebo ako 
vyplývajú príp. súvisia priamo či nepriamo so Súdnym sporom 2. 

(ďalej spoločne len „Urovnávané práva a povinnosti“). 

3.3. Žiadny účastník tejto Dohody touto Dohodou neuznáva svoju zodpovednosť za škodu na 
zdraví Žalobkyne a nemajetkovú ujmu Žalobkyne ako ani inú právnu zodpovednosť voči 
Žalobkyni, či tretím osobám (napr. zodpovednosť za nemajetkovú umu), a to ani voči 
druhému Účastníkovi dohody. Žiadny účastník tejto Dohody touto Dohodou touto 
Dohodou neuznáva existenciu povinnosti nahradiť Žalobkyni akékoľvek odškodnenie, 
ujmu a straty, či tretej osobe alebo akýkoľvek nárok. Nejde o uznanie dlhu v zmysle § 558 
zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len 
„Občiansky zákonník“).  

3.4. Účastníci dohody sa dohodli, že FNsP Prešov podľa tejto Dohody zanikajú všetky 
Urovnávané práva a povinnosti, a to v celom rozsahu, ktoré sa s konečnou platnosťou 
nahrádzajú právami a povinnosťami tak, ako je uvedené v tejto Dohode a to najmä: 

a) záväzkom Unilabs Slovensko zaplatiť FNsP Prešov sumu vo výške 5.000,-Eur 
predstavujúcej 50% priznanej sumy v bode I. Rozhodnutia súdu a následne 
FNsP Prešov uhradenej Žalobkyni (ďalej len „Suma istiny“) a 50% priznaných trov 
konania Žalobkyni v bode III. Rozhodnutia súdu, o ktorých výške bude rozhodnuté 
samostatným uznesením po právoplatnosti tohto rozsudku a následne uhradených 
FNsP Prešov Žalobkyni (ďalej len „Trovy konania“). 

(ďalej len „Hodnota urovnania“); 

b) záväzkom FNsP Prešov podať návrh na zastavenie súdneho konania v Súdnom spore 
2 voči Unilabs Slovensko v znení odsúhlasenom Účastníkmi dohody v zmysle tejto 
Dohody; 

c) záväzkom Účastníkov dohody neuplatňovať voči sebe navzájom žiadne a akékoľvek 
náklady a trovy zo (i) Súdneho sporu 1 a (ii) Súdneho sporu 2.  

3.5. FNsP Prešov sa zaväzuje uhradiť Sumu istiny Žalobkyni v súlade s právoplatným 
Rozhodnutím súdu a v rámci stanovenej lehoty plnenia.  

3.6. Účastníci dohody sa dohodli, že Suma istiny bude zo strany Unilabs Slovensko uhradená 
FNsP Prešov na účet FNsP Prešov do 5 pracovných dní od preukázania úhrady FNsP 
Prešov sumy vo výške 10.000,-Eur Žalobkyni vyplývajúcej z Rozhodnutia spoločnosti 
Unilabs Slovensko. 

3.7. Účastníci dohody sa dohodli, že Unilabs Slovensko pre prípad porušenia povinnosti 
uvedenej v bode 3.6. Dohody, a neodstránenia porušenia ani v dodatočnej lehote 3 
pracovných dní od doručenia výzvy FNsP Prešov sa zaväzuje zaplatiť FNsP Prešov 
zmluvnú pokutu vo výške 5.000,- Eur do 15 dní od doručenia výzvy na zaplatenie zmluvnej 
pokuty. FNsP Prešov je zároveň v tomto prípade oprávnená odstúpiť od tejto Dohody, 
pričom odstúpenie FNsP Prešov sa nedotýka nároku na zaplatenie zmluvnej pokuty, 
pričom nárok na náhradu škody tým ostáva nedotknutý. 

3.8. Účastníci dohody výslovne vyhlasujú, že urovnanie podľa tejto Dohody predstavuje 
generálne urovnanie všetkých Urovnávaných práv a povinností, nielen tých u ktorých 
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vznikla medzi účastníkmi Dohody spornosť alebo pochybnosť, ale aj tých ktoré boli medzi 
Účastníkmi dohody nesporné a nepochybné.  

3.9. Omyl o tom, čo je medzi Účastníkmi dohody sporné alebo pochybné nespôsobuje 
neplatnosť tejto Dohody. Ak však omyl bol vyvolaný ľsťou jednej strany, môže sa druhá 
strana domáhať neplatnosti tejto Dohody. 

 

Článok IV  

Práva a povinnosti Účastníkov dohody  

 

4.1. FNsP sa zaväzuje po uzavretí tejto Dohody nepodať odvolanie proti Rozhodnutiu 
Okresného súdu Prešov v záujme nadobudnutia právoplatnosti daného Rozhodnutia. 

4.2. Účastníci dohody sa dohodli, že FNsP Prešov pre prípad porušenia povinnosti uvedenej v 
bode 4.1. Dohody, a neodstránenia porušenia ani v dodatočnej lehote 3 pracovných dní od 
doručenia výzvy Unilabs Slovensko (späťvzatím prípadne podaného odvolania) FNsP 
Prešov sa zaväzuje zaplatiť Unilabs Slovensko zmluvnú pokutu vo výške 5.000,- Eur do 15 
dní od doručenia výzvy na zaplatenie zmluvnej pokuty. Unilabs Slovensko je zároveň v 
tomto prípade oprávnený odstúpiť od tejto Dohody, pričom odstúpenie Unilabs Slovensko 
sa nedotýka nároku na zaplatenie zmluvnej pokuty, pričom nárok na náhradu škody tým 
ostáva nedotknutý. 

4.3. FNsP Prešov sa zaväzuje po úhrade Sumy istiny zo strany Unilabs Slovensko, do 5 
pracovných dní od pripísania platby 5.000,-Eur na účet FNsP Prešov, podať na príslušný 
súd v súlade s platnými právnymi predpismi späťvzatie žaloby v Súdnom spore 2, v celom 
rozsahu voči Unilabs Slovensko v ktorom požiada, aby Okresný súd súdne konanie  
v Súdnom spore 2 voči Unilabs Slovensko zastavil s tým, že strany sporu nemajú voči sebe 
navzájom nárok na náhradu trov konania a vykoná k tomu všetky potrebné úkony tak, aby 
bolo konanie právoplatne zastavené voči Unilabs Slovensko (ďalej len „Späťvzatie 
žaloby“). Zároveň sa FNsP Prešov zaväzuje do 3 pracovných dní od podania Späťvzatia 
žaloby hodnoverne preukázať Unilabs Slovensko predložením príslušných podaní s 
vyznačenou pečiatkou podateľne, preukazujúcou ich riadne doručenie príslušným súdom, 
príp. potvrdením elektronického podania. 
Unilabs Slovensko vyhlasuje, že so Späťvzatím žaloby zo strany FNsP Prešov voči nemu v 
Súdnom spore 2 v celom rozsahu súhlasí, neuplatňuje si voči FNsP Prešov žiadne trovy 
konania a do 3 pracovných dní  od preukázania úhrady FNsP Prešov sumy vo výške 
10.000,-Eur Žalobkyni podľa tejto Dohody o tejto skutočnosti aj podpíše písomné 
prehlásenie spoločne s písomným vzdaním sa odvolania voči uzneseniu súdu o zastavení 
Súdneho sporu 2 voči Unilabs Slovensko a doručí ho  FNsP Prešov. 

4.4. Účastníci sa dohodli, že pre prípad porušenia povinnosti FNsP Prešov doručiť Späťvzatie 
žaloby príslušnému súdu do 5 pracovných dní od pripísania platby 5.000,-Eur na účet 
FNsP Prešov podľa bodu 4.3.  a neodstránenia porušenia ani v dodatočnej lehote 3 dní od 
doručenia výzvy Unilabs Slovensko sa FNsP Prešov zaväzuje zaplatiť Unilabs Slovensko 
zmluvnú pokutu vo výške 5.000,-Eur do 15 dní od doručenia výzvy na zaplatenie zmluvnej 
pokuty, pričom nárok na náhradu škody tým ostáva nedotknutý.  

4.5. Účastníci dohody sa dohodli, že po doručení Uznesenia súdu o výške Trov konania si 
odsúhlasia či podajú alebo nie sťažnosti proti tomuto Uzneseniu - ak ktorákoľvek strana 
trvá na podaní sťažnosti proti výške, sťažnosť sa podá. 

4.6. FNsP Prešov do 3 pracovných dní od právoplatnosti rozhodnutia o výške Trov konania 
uhradí Trovy konania Žalobkyni na platobné miesta v zmysle uznesenia. 

4.7. Unilabs Slovensko do 3 pracovných dní od preukázania úhrady Trov konania v celej výške 
Žalobkyni zo strany FNsP Prešov spoločnosti Unilabs Slovensko uhradí 50% všetkých 
uhradených Trov konania na účet FNsP Prešov. 
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4.8. Účastníci dohody sa dohodli, že Unilabs Slovensko pre prípad porušenia povinnosti 
uvedenej v bode 4.7. Dohody, a neodstránenia porušenia ani v dodatočnej lehote 3 
pracovných dní od doručenia výzvy FNsP Prešov sa zaväzuje zaplatiť FNsP Prešov 
zmluvnú pokutu vo výške 2.000,- Eur do 15 dní od doručenia výzvy na zaplatenie zmluvnej 
pokuty, pričom nárok na náhradu škody tým ostáva nedotknutý.  

4.9. Pre vylúčenie pochybností, FNsP Prešov a Unilabs Slovensko znášajú všetky a akékoľvek 
trovy konania, ktoré každému Účastníkovi dohody vznikli v Súdnom spore 1 a v Súdnom 
spore 2 na svoje vlastné náklady. 

4.10. FNsP Prešov sa zaväzuje, že bez písomného súhlasu Unilabs Slovensko nepodá podnet na 
začatie akéhokoľvek konania (občianskeho, súdneho, trestného, správneho), vo veci ktorá 
je predmetom tejto Dohody a zdržia sa podania akýchkoľvek priestupkových a trestných 
oznámení súvisiacich s predmetom urovnania podľa tejto Dohody, s výnimkou zákonom 
ustanovených prípadov plnenia zákonnej povinnosti. 

4.11. V prípade, ak FNsP Prešov by porušila niektorú zo svojich povinností dohodnutých v 
Dohode, zodpovedá za škodu, ktorá Unilabs Slovensko vznikne v súvislosti s takýmto 
konaním.  

 

Článok V  

Vyhlásenia Účastníkov Dohody 

Spôsob urovnania 

 

5.1. Účastníci dohody bez výhrad vyhlasujú, že úhradou Hodnoty urovnania budú uspokojené 
všetky  nároky a pohľadávky vyplývajúce z Urovnávaných práv a povinností a Urovnávané 
práva a povinnosti budú plne a definitívne vyporiadané a urovnané a Účastníci dohody 
nebudú teraz ani v budúcnosti súdne ani mimosúdne uplatňovať voči sebe žiadne a 
akékoľvek nároky, práva a pohľadávky  z Urovnávaných práv a povinností, najmä titulom 
bezdôvodného obohatenia, nákladov súdneho konania v Súdnom spore 1 alebo v Súdnom 
spore 2 a škody.  

5.2. Účastníci dohody bez výhrad vyhlasujú, že ku dňu uzatvorenia tejto Dohody nevykonali 
žiaden právny úkon, na základe ktorého by došlo k prevodu alebo prechodu akýchkoľvek 
ich nárokov, práv a pohľadávok voči druhému Účastníkovi dohody vyplývajúcich alebo 
vzniknutých z Poskytnutej zdravotnej starostlivosti, Laboratórnych vyšetrení alebo zo 
Sporného záväzku 2 na tretí subjekt, pričom sa zaväzujú, že žiaden takýto právny úkon 
nevykonajú ani po podpise tejto Dohody.  

5.3. FNsP Prešov vyhlasuje, že voči Unilabs Slovensko nepodala okrem žaloby, o ktorej sa 
vedie Súdny spor 2, inú žalobu na súd, ktorou by sa domáhali akýchkoľvek práv týkajúcich 
sa alebo súvisiacich s Poskytnutou zdravotnou starostlivosťou, Laboratórnymi 
vyšetreniami, s Urovnávanými právami a povinnosti. 

    

Článok VI 

Dôvernosť informácií   

 

6.1. Účastníci sa dohodli, že všetky skutočnosti, informácie a údaje, ktoré sú uvedené v tejto 
Dohode, resp. ktoré budú uvedené v jej dodatkoch a ich prílohách, alebo ktoré sa Účastníci 
dohody dozvedeli v súvislosti s touto Dohodou alebo informácie o obsahu a priebehu 
rokovaní Účastníkov dohody predchádzajúcich uzavretiu tejto Dohody a akýchkoľvek 
budúcich rokovaní Účastníkov dohody súvisiacich s plnením záväzkov z tejto Dohody, 
označujú Účastníci dohody za dôverné informácie (ďalej len „Dôverné informácie“), 
o ktorých sú obaja účastníci povinní zachovávať mlčanlivosť, pokiaľ právny predpis alebo 
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písomná dohoda účastníkov nestanoví inak. Tento záväzok mlčanlivosti sa nevzťahuje na 
prípady: 

a) ak Účastník dohody poskytne informácie alebo písomnosti súvisiace s touto Dohodou 
tretím osobám, ktoré jej poskytujú odborné služby a ktoré majú zákonom uloženú 
povinnosť mlčanlivosti (napr. advokátom v súvislosti s poskytovaním právnych služieb a 
daňovým poradcom, audítorom v súvislosti s poskytovaním daňového poradenstva a pod.), 
Sociálnej poisťovni, príslušnému úradu práce a zdravotnej poisťovni a pod.); 

b) svojim akcionárom, spoločníkom a vlastníkom; 
c) v rozsahu nevyhnutnom na výkon práv a plnenie povinností podľa tejto Dohody. 

Za Dôverné informácie sa nebudú považovať tie informácie, ktoré (i) sú v čase uzavretia 
tejto Dohody verejne známe alebo (ii) sa stali po uzavretí tejto Dohody verejne známymi 
inak než porušením tohto článku tým Účastníkom dohody, ktorý sa dovoláva odoprenia 
statusu Dôverných informácií alebo (iii) sú Účastníci dohody povinní na základe zákona 
povinné zverejniť alebo inak sprístupniť verejnosti. 

6.2. Účastníci dohody sa dohodli, že žiaden z nich bez predchádzajúceho písomného súhlasu 
druhého účastníka neposkytne tretej strane (ďalej len „Tretia strana“) žiadnu Dôvernú 
informáciu s výnimkou, ak jej to ukladá platné právo alebo umožňuje táto Dohoda. To 
nezbavuje Účastníkov možnosti poskytnúť akúkoľvek Dôvernú informáciu súdu alebo 
inému štátnemu orgánu, ak (i) je súd alebo tento štátny orgán oprávnený takúto informáciu 
požadovať a ak je príslušný účastník povinný túto informáciu súdu alebo inému štátnemu 
orgánu poskytnúť, alebo (ii) ak by účastník neposkytnutím informácie súdu alebo inému 
štátnemu orgánu mohol utrpieť vážnu ujmu na svojich právach alebo oprávnených 
záujmoch.  

 

Článok VII 

Doručovanie písomností 

7.1. Doručením akýchkoľvek písomností na základe tejto Dohody alebo v súvislosti s touto 
Dohodou sa rozumie doručenie písomnosti doporučene poštou preukazujúcou doručenie 
na adresu určenú podľa bodu 2. tohto článku alebo osobné doručenie príslušnému 
účastníkovi Dohody. Za deň doručenia písomnosti sa považuje aj deň, v ktorý účastník, 
ktorý je adresátom, odoprie doručovanú písomnosť doporučene poštou prevziať, alebo 
v ktorý márne uplynie odberná lehota pre vyzdvihnutie si zásielky na pošte, doručovanej 
poštou účastníkovi, alebo v ktorý je na zásielke, doručovanej poštou účastníkovi, 
preukázateľne zamestnancom pošty vyznačená poznámka, že „adresát sa odsťahoval“, 
„adresát je neznámy“ alebo iná poznámka podobného významu, ak sa súčasne takáto 
poznámka zakladá na pravde. 

7.2. Pre potreby doručovania prostredníctvom pošty sa použijú adresa sídla uvedené v záhlaví 
tejto Dohody, ibaže odosielajúcemu účastníkovi adresát písomnosti oznámil novú adresu 
sídla alebo bydliska prípadne inú novú adresu určenú na doručovanie písomností. 

7.3. V prípade akejkoľvek zmeny adresy určenej na doručovanie písomností na základe tejto 
Dohody alebo v súvislosti s touto Dohodou sa príslušný účastník zaväzuje o zmene adresy 
bezodkladne písomne informovať druhého účastníka; v takomto prípade je pre 
doručovanie rozhodujúca nová adresa riadne oznámená účastníkovi pred odosielaním 
písomnosti. 

 

Článok VIII 

Spoločné a záverečné ustanovenia 
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8.1. Táto Dohoda nadobúda platnosť dňom jej podpisu všetkými Účastníkmi dohody 
a účinnosť dňom nasledujúcim po dni zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv Úradu 
vlády Slovenskej republiky . 

8.2. Dohoda je vyhotovená v dvoch (2) originálnych rovnopisoch, pričom každý Účastník 
dohody dostane jedno vyhotovenie.  

8.3. Akékoľvek zmeny alebo doplnenia tejto Dohody je možné robiť len písomne očíslovanými 
dodatkami, schválenými a riadne podpísanými Účastníkmi dohody.  

8.4. V prípade, že niektoré ustanovenia tejto Dohody sú alebo sa z akéhokoľvek dôvodu stanú 
neplatné, neúčinné alebo nevynútiteľné (obsoletné), nemá to a ani to nebude mať za 
následok neplatnosť, neúčinnosť alebo nevynútiteľnosť ostatných ustanovení tejto 
Dohody. Účastníci dohody sú povinní v dobrej viere rokovať, aby bolo neplatné, neúčinné 
alebo nevynútiteľné ustanovenie písomne nahradené iným ustanovením, ktorého vecný 
obsah bude zhodný alebo čo najviac podobný ustanoveniu, ktoré je nahradzované, pričom 
účel a zmysel tejto Dohody musí byť zachovaný. Do doby, kým takáto dohoda nebude 
uzavretá, rovnako však aj pre prípad, že k nej nedôjde vôbec, sa na nahradenie neplatného, 
neúčinného alebo nevynútiteľného ustanovenia použijú iné ustanovenia tejto Dohody a ak 
také nie sú, potom ustanovenia slovenských právnych predpisov, a to také ustanovenia, 
ktoré zodpovedajú kritériám podľa predchádzajúcej vety. 

8.5. Účastníci dohody deklarujú svoju vôľu riešiť každý spor týkajúci sa ich práv a povinností 
vyplývajúcich z tejto Dohody prednostne rokovaním a dohodou. V prípade, že nie je 
možné spor urovnať dohodou, rozhodne o spore súd. 

8.6. Ani jeden Účastník dohody nemôže postupovať alebo inak prevádzať svoje práva a 
povinnosti z tejto Dohody na iné osoby bez predchádzajúceho písomného súhlasu 
Účastníkov dohody. 

8.7. Vzťahy medzi Účastníkmi dohody, ktoré nie sú upravené touto Dohodou sa riadia 
ustanoveniami Občianskeho zákonníka, Obchodného zákonníka a ďalšími všeobecne 
záväznými právnymi predpismi platnými v SR. 

8.8. Účastníci dohody vyhlasujú, že sa podrobne oboznámili s obsahom tejto Dohody jej 
prečítaním pred podpisom, prehlasujú, že obsahu Dohody porozumeli, Dohody bola 
uzatvorená na základe prejavu ich slobodnej a vážnej vôle, Dohoda nebola uzatvorená v 
tiesni, za nápadne nevýhodných podmienok pre ktoréhokoľvek z Účastníkov dohody a na 
znak súhlasu, túto dobrovoľne na všetkých rovnopisoch podpisujú. 

 

V Bratislave, dňa  .......................  

 

Podpisy Účastníkov dohody: 

 

Za Unilabs Slovensko, s. r. o. 

 

 

____________________    ______________________ 

Meno: Mgr. Stanislav Čársky    Meno: Ing. Jozef Karlík 

Funkcia: konateľ     Funkcia: konateľ 

 

 

Za Fakultná nemocnica s poliklinikou J.A. Reimana Prešov 

 

 

______________________     
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Meno: Ing. Ľubomír Šarník 

Funkcia: riaditeľ 


